



U okviru tribine “Pravi ljudi na pravom mestu”, u utorak, 17. decembra, studentima Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe, predstavljena je institucija Ombudsmana, Zaštitnika građana Grada Novog Sada i projekat Ombudsmana za mlade.

-Cilj skupa je bila prezentacija institucije zaštitnika građana grada Novog Sada i Ombudsmana za mlade koji je nastao u realizaciji Kancelarije zaštitnika građana i Omladine JAZAS-a.

Ovaj projekat pre svega promoviše prava mladih ljudi, a samim tim i zaštitu i unapređenje prava ove populacije i ukazuje da uvek kada se nađu u životnoj situaciji u kojoj im je potrebna pomoć pred organima uprave čiji je osnivač grad Novi Sad, mogu da se obrate Kancelariji zaštitnika građana. Studente Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe smo detaljnije upoznali sa postupkom i načinom ostvarivanja prava, kada, kome i kako mogu da se obrate za pomoć – izjavila je mr Marija Dostanić, šef stručne službe zaštitnika građana Grada Novog Sada.

Kancelarija zaštitnika građana postoji tri godine, ali ovaj zajednički projekat, namenjen mladima, traje od avgusta 2013. godine, kada je za ombudsmana za mlade Grada Novog Sada izabrana Nina Arsić.

-Ovaj projekat zajednički sprovode Kancelarija zaštitnika građana i Omladina JAZAS-a Novi Sad sa ciljem da se mladi edukuju o ljudskim pravima, konkretno o pravima populacije koju predstavljaju i da se ohrabre da se obrate zaštitniku građana ukoliko smatraju da im se prava krše. Cilj koji smo prethodnih meseci sprovodili je donekle ostvaren, ali potrebno je još mnogo godina da prođe da možemo da kažemo da se ova institucija ukorenila među mladima i da su se oni u potpunosti oslobodili da se obrate zaštitniku građana. Zato nastojimo da posetama raznim fakultetima i srednjim školama, mlade upoznamo sa njihovim pravima i pozivamo ih da nam se obrate ukoliko smatraju da im se prava krše – rekla je Nina Arsić i dodala:

-Mladi se najčešće obraćaju zbog prava koja im se krše u procesu obrazovanja u srednjim školama i fakultetima, zbog načina ophođenja prema njima, nekih proceduralnih prepreka za koje smatraju da su u suprotnosti sa njihovim pravima. Česte su pritužbe u vezi zasnivanja radnog odnosa, problema koji se odnose na prikupljanje potrebne dokumentacije i drugo. Kako projekat odmiče, mladi su sve više upoznati sa svojim pravima, sa činjenicom da postoji neko ko je tu da bude spona između Kancelarije zaštitnika građana i njih samih. Zato je jako bitno da se ovaj projekat nastavi u narednim godinama, kako bi zajednički mogli da radimo na otklanjanju nepravilnosti i povreda prava.

Kancelarija zaštitnika građana je inicirala ovaj projekat sa idejom da se mladi kao jedna ranjiva grupa, ranjiva zbog godina samih po sebi, da se oni povežu, i da, kada su u problemima

ili u situacijama kada ima se krše prava, oseće da nisu sami. Ovaj projekat je dobar i zato što približava mlade jedne drugima. Na nivou Grada Novog Sada postoji Studentski ombusman koji takođe pomaže i usmerava mlade kako da zaštite svoja prava pred nadležnim organima. Institucija koju predstavljam ne pruža pomoć samo srednjoškolicima i studentima već i građanima Novog Sada, jer je ovaj projekat vezan za promociju prava mladih i potrebu da se približimo i mladim ljudima, ali naravno i svim ostalim kategorijama stanovništva – obavestila je Nina Arsić.

